■演員柯宇綸 (左起)、梁洛

香港文匯報 香港女星 梁洛施昨天下 午現身台北, 出席張艾嘉執導 新片《念念》開 拍記者會,宣布 她正式復出影 壇。梁洛施今年 才25歲,但她的 人生已經歷許多 有如電影一般的情

嘉的《念念》。

洛施遠離影壇多年,多次傳 她將復出,但最後都只是虛 傳,昨天終於揭曉她復出第一部戲 要與張艾嘉合作新片,梁洛施片中 飾演一名畫家,要與台灣受矚目的 男星張孝全、柯宇綸同台。

### 強調是暫休非退出

人生經歷這麼多大風大浪,梁洛 施復出,再次面對媒體時顯得非常 緊張,問及孩子與復出心境,她僅 説拍片期間孩子將由父母照顧,也 強調自己過去6年沒有退出影壇,而 是暫時休息,隨後表情尷尬沉默。 張艾嘉替她打圓場,稱讚梁洛施是 非常好的媽媽

是退出影壇,只是休息,「有什麼 要分享,我…恩…我很快樂啊!」 張艾嘉即説:「她心裡一定有很多 感受,她是一個非常好的媽媽,愛 她的孩子,也很爱電影、愛表演, 她今天出來是非常勇敢的,她知道 坐在這邊,大家一定會好奇她的過 去,但對她來講過去不重要,以後 才重要,今天是她非常重要的 步,相信也是非常重要的決定

## 只想2天就決定接角色

談起合作契機,張艾嘉表示從以 前的作品就能看出梁洛施既年輕又

TVB

線,找到梁洛施聊天,在談《念念》 的劇本時,梁洛施展現出很大的興 趣,不久就答應了她的邀約。梁洛 施也表示她看了劇本就非常喜歡, 加上導演好、演員也好,她其實只 想了2天就決定要接下這個角色 「對我來說真的是個很大的決定」。

與的首部電

梁洛施16歲出道,在英皇培植 下,出過唱片,拍過十幾部電影; 2008年與英皇解約,2009年為李澤 楷生下長子李長治,2010年再添雙 胞胎兩子。2011年梁洛施與李澤楷 對外宣佈分手,協議共同扶養小 孩。



# 變古惑佬

十年代經典江湖片《古惑仔》長拍長 有,戲中五位主角鄭伊健、陳小春、

已由古惑仔變成古惑佬,但他們在電 影中的演出至今仍是經典,五人的友 情亦隨着歲月有加無減,今年十一月 七日至十日更殺入紅館舉行四場《歲

月友情演唱會》,跟大家一起來個集 體回憶,為紀念《古惑仔》,伊健更 有意一起紋身

距離演唱會舉行日子尚有兩個多 月,五子雖然頻頻開會,但個唱流程 至今仍未落實,嘉賓名單則較有眉 目,伊健透露屆時會有近期hit爆的 Sam哥吳鎮宇,他説:「演唱會好多 人都會參與,不只係我們幾個,張耀 陽、吳鎮宇等,好多人都有份做,相 信他們上台,只係站上台都已好睇。」

小春近日為個唱頻頻接受訪問,他 笑指在訪問中更可集思廣益,從中得 到不少構思,他説:「知道有人想知 我們多年來如何維繫感情,又或是互 爆對方私癮,這個一定會。」

鬼主意多多的嘉樂就提議來一個

「四天泰國度橋團」, 他笑説: 「一定 要大家聚在一起不準回家,那一定有 想法出,去年我去過學泰拳,6點要 晨操,去到下午做吓運動,曬吓太 陽,夜晚食飯的時候便是想主意的最 佳時段!」不過五子如今都已有家 室,尤其是嘉樂及小春剛為人父,相 信要實行較難,計劃可能要由泰國改 到附近的澳門。嘉樂笑言為了個唱, 唯有忍痛與女兒分開四日。由於今次 演唱會的目的是紀念《古惑仔》,伊 健就想到一個紀念方式,就是一起紋 身,他説:「有諗過一齊紋一條龍, 但是分一段段,五個人拼埋一齊至見 到完整版!」此話出自斯斯文文的伊 健口中,即嚇怕其他四子,大家都耍 手擰頭婉拒。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歐陽震華 (Bobby)、關詠荷(娥 苟 芸 慧 等 , 昨 日 出 席 《情逆三世緣之民初·起 舞》宣傳活動,近日傳 出與老公張家輝分房睡 及自爆兩度流產的娥 姐,席間與Bobby大跳扭 腰舞及扮港姐加冕,十 分落力,心情似未有受 影響。

一向有收視福將之稱

收視,他搞笑的指最高 ■黃智雯(左)及朱晨麗出 達42點,平均亦有38 席《情逆三世緣之民初·起 點,及後才正經説出最 舞》宣傳活動。

高收視有32點,平均收視為29點。之前Bobby曾承諾若收 望盡快升多兩點,因她也很期待見到Bobby性感演出。問 到她又會否同樣穿泳裝慶功?荷姐笑言自己負責幫Bobby 做衫,因不想搶對方鏡,而她從演多年也未曾試過以泳 裝亮相銀幕。

繼早前傳出娥姐與老公分房睡後,近日娥姐在訪問中 又自爆曾兩度流產,她指已是女兒出世之前的事,她 説:「唔開心的事已過去,(可有影響夫妻感情?)老公都 知,所以無問題,這些事要兩個一齊面對。」訪問中娥 姐又提及為「造人計劃」劃上句號,問到是否封肚?她 説:「意思是不刻意去想這件事,想放鬆點,之前係好 想有,個女早兩年都有催我生,而家就叫我唔好生,因 為怕會分薄,有時又叫我收養,話自己一個都OK。」娥 姐笑謂也有向女兒解釋收養小朋友不是養寵物,所以最 終買了狗仔給她,現在她會說自己是姐姐。

2011年度香港小姐冠軍朱晨麗,參選時已被指酷似當 家花旦陳法拉,近日有報道指她容貌有變,腮骨變平扮 法拉,暗示她整容。被問到整客傳聞,她否認說:「可 能呢排兩套劇出街,多謝他們畀我曝光機會。」她又稱 近日以打拳及練功夫減肥,因此才瘦了。記者質疑她打 拳及練功夫也可瘦面?朱晨麗就説:「有做facial按摩, 話我瘦面都開心, (可接受整容?) 唔會抗拒,但暫時 未需要整住,老了就不知道。(時下流行V煞面?)而家 都好流行,但自己沒有都做到香港小姐冠軍,都好開 心。」對於被指似法拉,她笑言有時見到法拉都會討論

■歐陽震華聯同關詠荷公布

視,最高收視有32點。

的Bobby,席上負責公布

# 朱晨麗唔覺似法拉

這問題,但覺得二人的共通點就是大家都不似大家。

另外,黃智雯昨日以瑪莉蓮夢露性感打扮,甚少騷胸 的她輕易成為焦點。事後她表示因代言豐胸療程,雖然 有接受豐胸療程,但就沒有度過上圍,但近日因要拍 《飛虎II》相當辛苦,導致上圍縮水。問到可想上圍再大 些?她笑指自然就可以。

# 平胸港姐」出外鬥靚輸蝕

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)香港影視體育協會慈善 基金(簡稱:扶老慈善基金)主席曾志偉,昨日聯同董事成 員戚美珍到茶果嶺一間長者服務中心,出席「物資轉贈」 計劃啟動儀式,計劃主要捐贈家庭電器給獨居、雙老長者 及低收入家庭,以解決他們燃眉之急。

昨日志偉遲到了近四十五分鐘才現身,而原本答應出席 的苗僑偉因有病缺席,只得太太戚美珍到場。甫到場志偉 即為遲到向大家道歉,他表示活動已舉辦了廿多年,除了 捐贈家庭電器外,過時過節又會派應節食品,由於獲電器 器商支持,所以資金方面暫時不用愁。

談到應屆出爐港姐陳凱琳被評為「平胸港姐」,擔任港 姐司儀之一的志偉,被問到可覺得對方出外選美會較輸 蝕?志偉指今年用觀眾投票選出港姐,但很多觀眾誤以為 猜中冠軍就可以得獎,少了靠睇當晚表現,所以當晚17號 陳凱琳一面倒領先,至於陳凱琳得最「最上鏡小姐」,他 笑言:「冠軍得個大頭是上鏡,但出外選美身形真的輸 蝕,如果用舊的五名評審賽制,6號及15號得冠軍機會較 大,因為6號高頭大馬,15號談吐淡定表現又好,不過呢 個係觀眾投票,無得議異。」

# 唔清楚香港政治環境少講

另外,談到冠軍陳凱琳日前接受無綫新聞部訪問,談及 對普選特首的睇法,但最終新聞部以過分涉及政治話題為 由,抽起該訪問片段,未有在6點半新聞播出。問到志偉 的睇法,他表示沒有留意,但認為港姐身份無需講太多政 治性問題,「可以表達,但唔好用港姐身份,港姐主要係 推廣旅遊,而且鬼妹仔係外國回來,不清楚香港的政治環 境, 説話直腸直肚。」對於無綫指對政治話題反應敏感? 志偉説:「因為TVB是最多觀眾收看的電視台, 説話比較 敏感性,不應用自己立場。」 志偉又透露也曾向公司提議 開設時事性節目,但公司指不可以站於任何一方的立場, 只可以以報道形式做節目



珍到

嶺

# 黄飛鴻」上身

# 香港文匯報訊 周顯揚新作《黃飛鴻之英

雄有夢》昨日於上海舉行發佈會。導演與飾 演新世代版黃飛鴻的彭于晏、哨牙蘇王祖 藍、女主角之一的王珞丹等坐船沿着江南水 鄉烏鎮河上,英雄氣派的亮相,首次公開探 班與傳媒會見面。原本昨天要現身的張晉, 診治無法出席。

Wing Shya執機,為彭于晏這位新世代的黃飛 鴻打造了一張「英雄有夢」名信片,將彭于 晏敏捷身手,和苦練回來的肌肉表露無遺, 令人眼前一亮。導演並在名信片中片上簽字 留言「有夢就有黃飛鴻」為電影打氣。同時 因為前晚開工時被武行打傷右眼,急送醫院 為表示與戲中演員一條心,井柏然更操電剪 為導演即場剃頭,與大家一起追逐英雄夢。

報道)9月3日,黃渤一身深色調休閒裝扮亮 相青島粉絲見面會,見面會上黃渤與家鄉粉 絲互動不斷,並對粉絲關心的全國巡演話劇 《活着》做出相應回答。黃渤坦言,演出話 劇真的很累,多場演出,嗓子有些吃不消。

談及近期主演的全國巡演話劇《活着》, 黄渤表示,希望通過《活着》 這部話劇作 品,告訴大家,即使我們身處苦難,即使我 們身處憂傷,我們依然要昂揚的活着。黃渤 並強調,他在最後的台詞上「昂揚」了一 下,來告訴觀眾,這個故事不是在講述苦 難,而是點燃大家的「希望」。在青島粉絲 見面會上,作為青島人的黃渤,在現場專門 穿插了一段家鄉話,並且拿着青島老鄉黃曉 明做了一番自我調侃,引得觀眾一片歡笑。 黄渤還為家鄉粉絲準備了兩張免費劇票,將

「考」粉絲:只用肢體來表達對劇票的高度 期盼,女粉絲當台拜跪求票,驚到黃渤連忙 扶起女粉絲。

